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解き方上級編① スカイスクレーパー 解き方上級編② ２ストリングカイト
二択になっている「タテ列」の片方のマスと 二択になっている「タテ
列」の片方のマスが 同じ「ヨコ列」の場合の手筋です。（タテヨコ逆
でも可） 

スカイスクレーパーはふたつのタテ列（もしくはふたつのヨコ列）でし
たが、２ストリングカイトでは、二択になっている「タテ列」の片方の
マスと 二択になっている「ヨコ列」の片方のマスが 同じ「ブロック」
の場合の手筋です。 

Ａ〜Ｃいずれの場合でも、左図の◎のマス
のうちどれかには１が入ります。このこと
から、左図の色のついたマスには１が入ら
ないことがわかります。

矢印のあるタテ列に注目して
ください。１を入れられるの
は○のついたマスだけです。

矢印のあるタテ列とヨコ列に注目し
てください。１を入れられるのは○
のついたマスだけです。

【例】
【例】

A B C A B C

１が入るパターンは下図Ａ〜Ｃの３通りです。 １が入るパターンは下図Ａ〜Ｃの３通りです。

Ａ〜Ｃいずれの場合でも、左図の
◎のマスのうちどれかには１が入
ります。このことから、左図の色
のついたマスには１が入らないこ
とがわかります。
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解き方上級編③ ターボットフィッシュ 解き方上級編④ フィンド・X ウイング
スカイスクレーパーや２ストリングカイトを一般化した手筋です。特
定の数字を入れられるマスが２個所あるブロック・タテ列・ヨコ列に
注目します。この手筋は、特定の数字に注目し、二択になっている
「ブロックかタテ列かヨコ列」の片方のマスと 二択になっている「ブ
ロックかタテ列かヨコ列」の片方のマスが 同じ「ブロックかタテ列か
ヨコ列」の場合の手筋です。

Xウイングの４マスのうちのあるひとマスと同じブロックに、そのマス
以外に特定の数字を入れられるマス（ここではフィンと呼びます）があ
ります。そのマスを含む列かフィンに数字が入ることから、候補の数字
を減らすことができます。

Ａ〜Ｃいずれの場合でも、左図の◎の
マスのうちどれかには１が入ります。
このことから、左図の色のついたマス
には１が入らないことがわかります。

矢印のある真ん中上のブロックと
ヨコ列に注目してください。１を
入れられるのは○のついたマスだ
けです。

矢印のあるタテ列に注目してくださ
い。１を入れられるのは○のついた
マスだけです。

【例】

【例】

A B C A B
１が入るパターンは下図Ａ〜Ｃの３通りです。

矢印のある左のタテ列について、１が入るパターンは下図Ａ〜Ｂのよ
うになります。

どちらの場合でも、左図の◎
のマスのうちどれかには１が
入ります。このことから、左
図の色のついたマスには１が
入らないことがわかります。
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解き方上級編⑤ サシミ・X ウイング 解き方上級編⑥ フィンド／サシミソードフィッシュ
フィンド・Xウイングとの違いはフィンがあるブロックのXウイングの
位置のマスに その特定の数字を入れられないことだけです。

フィンド／サシミ・Xウイングを３列に拡張した手筋。空いているマ
スのあるブロックのソードフィッシュの位置のマスに、特定の数字を
入れられるならフィンド・ソードフィッシュ、入れられないならサシ
ミ・ソードフィッシュです。どちらの場合でも結果は変わりません。

もし、そのマスが１マスならスカイス
クレーパーと同じです。そのため、こ
の手筋はスカイスクレーパーを含んで
います。また、フィンド・Xウイング
とサシミ・Xウイングは非常に似てい
るため、両方合わせてフィンド／サシ
ミ・Xウイングと呼ばれています。

どちらの場合でも、下図の◎
のマスのうちどれかには１が
入ります。このことから、下
図の色のついたマスには１が
入らないことがわかります。

矢印のあるタテ列に注目してくだ
さい。１を入れられるのは○のつ
いたマスだけです。

矢印のあるタテ列に注目してくださ
い。1を入れられるのは○のついたマ
スだけです。

？に１を入れられる場合はフィンド・
ソードフィッシュ、？に１を入れられ
ない場合はサシミ・ソードフィッシュ
ですが、結果は変わりません。

【例】

【例】

A B A B C

矢印のある左のタテ列について、１が入るパターンは下図Ａ〜Ｂのよ
うになります。

矢印のある左のタテ列について、１が入るパターンは下図Ａ〜Ｃのよ
うになります。

Ａ〜Ｃいずれの場合でも、左図の◎
と？のマスのうちどれかには１が入
ります。このことから、左図の色の
ついたマスには１が入らないことが
わかります。
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解き方上級編⑦ XY- ウイング 解き方上級編⑧ XYZ- ウイング
候補が[x,y]のマスと[x,z]のマスと[y,z]のマスがあり、[x,y]のマスと
[x,z]のマスが同じブロックか列にあり、[x,y]のマスと[y,z]のマスが同
じブロックか列なら、[x,z]のマスと[y,z]のマスの少なくとも一方にzが
入ります。このことから、候補の数字を減らすことができます。 

XYZ-ウイングはXY-ウイングを拡張した手筋です。候補が[x,y,z]のマ
スと[x,z]のマスと[y,z]のマスがあり、[x,y,z]のマスと[x,z]のマスが同
じブロックで、[x,y,z]のマスと[y,z]のマスが同じ列なら、3マスのうち
少なくとも1マスにzが入ります。このことから、候補の数字を減らす
ことができます。

どちらの場合でも、下図の色のついたマスには１が入らないことがわ
かります。

候補の数字が書かれている３マスに
注目してください。[1,2,3]が書かれ
ているマスに入る数字が１の場合は
上のマスが2、２の場合は上のマスが
１、３の場合は右のマスが１になり
ます。

【例】

【例】

候補の数字が書かれている３マスに注目してください。[2,3]が書かれ
ているマスに入る数字が２の場合は下のマスが１、３の場合は右のマ
スが１になります。

Ａ〜Ｃいずれの場合でも、左
図の色のついたマスには１が
入らないことがわかります。
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